

# 贵阳贵安人才总量超151万人

## 三年来累计吸引 39 万余名高校毕业生来筑留筑

本报讯 记者日前从市人社局获悉,三年来,贵阳贵安围绕高校毕业生和重点产业人才,积极创新工作举措,搭建引才平台,优化服务水平,吸引各类人才来筑留筑,让“贵漂”变“贵定”。

推进重点人才集聚。通过人博会、数博会等活动平台,挖掘重点产业和重点项目人才需求。据统计,近三届人博会共征集发布引才需求 8 万余个,线上投递简历 36.21 万人次。三年来引进各类高层次急需紧缺人才 8700 余

人,培养国家级、省级专家人才 177 名,选拔市委联系专家 259 人。近三年人才总量增长超 10 万人,人才总量达到 151 万人以上。

推进高校毕业生留筑。紧盯每年新增高校毕业生 10 万人留筑目标,持续落实省市联动、市级包保、校地联动、校企联动机制,邀请高校书记校长来筑访企拓岗。同时,组织用人单位赴西南大学、武汉大学、中南大学等近 30 所省外高校开展引才活动,与 40 多所省外高校建立引才联络站。三年来,累计吸引

39 万余名高校毕业生来筑留筑。

推进人才政策优化升级。三年来,围绕“卡、钱、户、房、岗”五大要素,推动人才政策不断迭代升级。完善人才分类认定标准,健全分级服务保障体系,发放“筑才卡”27 万余张;向企业、平台、人才发放各类津补贴超 1 亿元;推行“最宽松、最方便、最快捷”的户籍政策;完善租购并举的人才住房保障体系,筹集人才住房 6.1 万套(间),提供每月最高 800 元租金补贴;提供“筑梦驿站”床位 118 个,服务人才 7.15

万人次;落实稳岗拓岗政策,支持各类用人单位招引人才。

推进人才服务水平提升。依托城市大脑,加快建设人才数据中心、人才线上综合服务网、人才资源信息库、用人单位信息库,升级“筑人才”APP 功能,以数据赋能人才服务平台建设。成立全省首个市级人才集团,促进人才资源优化配置。加快中国贵阳人力资源服务产业园发展,打造人力资源服务产业集群,“一园三区”入驻机构 95 家,服务市场主

体超 10 万家。解决好人才子女就学、医疗健康、交通出行等服务需求,让人才在贵阳贵安拥有更多归属感、获得感、幸福感。

推进重点群体党建工作走深走实。不断加强因档案托管转入的流动党员教育管理,采取线上线下方式强化流动党员党性教育,经常性开展定期走访,及时了解流动党员的思想生活动态,加强就业服务保障,着力将流动党员群体凝聚起来。

(贵阳日报融媒体记者 张薇)

## 贵阳九部门印发方案 启动全国救助管理区域性中心试点工作

本报讯 近日,贵阳市民政局、市公安局、市人社局、市卫健局等 9 部门联合印发《贵阳市开展全国救助管理区域性中心试点工作方案》。作为民政部今年 6 月批复的全国救助管理区域性中心试点单位之一,贵阳市将用 2 年时间,打造具有示范引领、辐射带动、统筹协调、督促指导功能的区域性救助中心,探索形成救助管理区域一体化新模式新机制。

在省民政厅的指导下,试点主

要围绕救助服务网络、救助服务供给、救助服务保障、救助管理制度等四个方面制定具体任务。在完善体系方面,将支持有条件的区(市、县)、乡(镇、街道)建立临时救助服务点,推动救助关口前移,建立城乡一体、资源均衡、响应及时、优质高效的救助服务网络;在优化环境方面,将持续推进市救助管理站各项提质改造;在部门协同方面,参与方案制定的部门将依据职责完善衔接救助管理工作的有关制

度、流程、指引等,重点在畅通特殊患病救助人员送医转诊绿色通道、快速精准落实寻亲安置、向救助人员提供就业援助等方面进行改革创新。

据了解,贵阳市将适时对试点任务推进情况开展调度,快一步、高效率、深层次推进试点任务落实,力争试出经验、改出成效,进一步发挥省会城市救助中转功能,打造全省救助管理工作实训基地。  
(贵阳日报融媒体记者 曾秦)



启动仪式现场

## “善行天下,春禾启梦”

### 中国太保寿险贵州分公司 联合公益项目正式启动

本报讯 为积极响应于 2024 年 9 月 5 日施行的《贵州省慈善条例》,中国太保寿险贵州分公司携手贵州省青少年发展基金会与上海春禾青少年发展中心于 2024 年 9 月 9 日共同启动“善行天下,春禾启梦”公益项目。贵州省青少年发展基金会秘书长胡木林、上海春禾青少年发展中心理事长陆逊、中国太保寿险贵州分公司总经理王秋生等相关嘉宾、媒体代表共同出席并见证了此次启动仪式。

王秋生在致辞中表示,这一计划旨在通过提高乡村教育质量、提升孩子的认知能力,从而打破乡村孩子代际贫困的困境。随后,中国太保寿险贵州分公司业务发展部

总经理陈波对“善行天下,春禾启梦”公益项目进行了内容发布。

会议最后,象征着希望的火炬在来自贵州太保全省各地州的中支总经理手中互相传递,最终在启动会的主会场汇聚成一股希望之火,代表着这份爱心即将在贵州大地传播,为乡村教育事业贡献自己的力量,为乡村振兴添砖加瓦。

至此,本次启动会取得圆满结果,中国太保寿险贵州分公司携手贵州省青少年发展基金会和上海春禾青少年发展中心为推动乡村教育发展提出了新思路,展现了三家组织在公益事业上的深度合作与共同愿景。

(贵阳日报融媒体记者)

## 今年开展汽车“以旧换新”活动以来 贵阳带动新车销售额 8.1 亿元

本报讯 9 月 11 日,记者从市商务局获悉,今年贵阳开展汽车“以旧换新”活动以来,已收到补贴申请 4439 条,约占全省的 60%,共带动新车销售额 8.1 亿元,占全省 76.5%。

当前,国家大力推进汽车以旧换新。作为省会,近年来,贵阳一直积极推动汽车以旧换新活动。一方面,与省商务厅联动建立汽车补贴审核联络机制,指定专人负责补贴审核工作,及时处理审核中遇到的问题,推进政府补贴落实到位,有效促进了汽车消费市场。1 至 7 月,

全市新能源汽车销售量 3.4 万辆,同比增长 22.1%,乘用车销售量 10.03 万辆,同比增长 9.5%。

另一方面,支持全市汽车等经销企业推出以旧换新专项优惠,超过 30 个车企品牌通过“520 购物节”“汽车团购节”等促消费活动叠加推出置换补贴,满足消费者多元化购车需求。

按最新政策,对符合条件的汽车报废更新,将补贴标准由此前的购买新能源乘用车补贴 1 万元、购买燃油乘用车补贴 7000 元,分别提高至 2 万元和 1.5 万元,同时对

2024 年 4 月 24 日以来已经发放补贴的消费者申请,将按新标准补齐差额。

有需要的消费者在手机端,可通过支付宝、抖音、微信、云闪付平台首页搜索“汽车以旧换新”小程序,进入申请页面,填写申请信息并上传所需附件即可。在电脑端,可通过登录“全国汽车流通信息管理系统”网站(<https://qclt.mofcom.gov.cn>),点击“汽车以旧换新”专题,进入申请页面,填写申请信息并上传所需附件即可。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)

## 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路 551 号,土地总面积约 5.1 万平方米,其中市政道路面积 1.25 万平方米,高压电路防护面积 0.76 万平方米,林地面积 0.6 万平方米,净地面积约 2.5 万平方米。地块周边规划有轨道 S2 号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约 2.5 万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

**出租**

- 1、贵州金融城三期临街旺铺 4 间,面积 125.72m<sup>2</sup>-147.56m<sup>2</sup>
- 2、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团 C 栋 2 单元负 2 层 3 号 55.87m<sup>2</sup>
- 3、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路 1 层 9 号商铺,面积约 70m<sup>2</sup>,适合除烟酒店以外的业态
- 4、云岩区欣悦园小区 1 层 76.52m<sup>2</sup> 社区底铺
- 5、云岩区梦想典城一期 1 层 90m<sup>2</sup> 临街商铺
- 6、花溪区锦溪名都商住楼 A 幢 1 层 69.92m<sup>2</sup> 临街商铺
- 7、观山湖区金世旗·帝景传说 A6, A7 号楼 1 层 108.4m<sup>2</sup> 社区底铺

联系人:杨女士 联系电话:18885108660